

BIBLIOTECA JUDEȚANĂ ARAD

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 72

Simbătă, 17 martie 1990

4 pagini — 1 leu

Procesul de la Timișoara (VIII)

Miercuri, de dimineață, procesul a intrat în cea de a doua fază a sa: audierea martorilor, moment așteptat cu firească nerăbdare de toți cei prezenți în sală și care — se presupune — va clarifica multe din semnele de întrebare adunate de-a lungul nesfârșitelor interogatorii. Înainte însă de a stăruia asupra depozițiilor acestora considerăm util să mai învederăm câteva din mărturiile unor inculpați îndeosebi în ceea ce privește al doilea cap de acuzație pentru care au fost trimiși în judecată: favorizarea la genocid. Aceasta pentru a se putea contura mai bine — prin compararea cu spusele martorilor — acel adevăr pe care cu toții ni l-am dorit și ni-l dorim cât mai întreg. Și nealterat. Așa cum, din păcate, nu s-a întâmplat până acum. Ce-l drept, timp mai este, dar vorba cuiva: acest timp nu prea pare a se scurge în favoarea adevărului.

Acum, în ce a constat favorizarea la genocid și cum a reieșit ea din mărturiile celor în cauză? Iată, pe scurt, filmul acelei serii și acelei nopți de 18 spre 19 decembrie, ca și

a următoarelor două zile la căpătul cărora trupurile a 40 de martiri au fost mistuite de flăcări. Fără a lăsa vreo urmă, un nume, o cruce pentru creștinăscă închinăciune și aducere aminte... Era în jurul orei 23,30 cind „comandoul” desemnat se pune în mișcare. Direcția: Spitalul județean. Scopul: total necunoscut. Chiar și pentru — zice-se — Corpodeanu, fostul locțiitor al șefului Militei județene, care știa doar că este vorba de o misiune. Că pentru executarea ei s-au adus mai multe cearceafuri, evident, acest lucru nu are nici o legătură cu natura misterioasă a acțiunii. Și cu acuzația că ea ar fi fost premeditată, pregătită din timp... Cât despre ex-directorul Institutului de tehnică criminalistică, Nicolae Ghircoiaș, firește, că, la fel, se poate spune că n-a avut știință, singurul asupra căruia se îndrepta în mod sigur acuzașorul deget fiind... Doar, fostul director al amintitului spital. Cel puțin așa se desprinde din mărturiile cvasimajorității „desantului autopurtat”. Cert este că după așa-zisa (ne)identificare a cadavrelor se trece la

treabă. Cu grijă, cu răbdare și pentru a nu jena, pe întuneric. „Zău, că nu știu pentru ce s-a stins lumina din curte!” declară senin Eugen Mișa. Chiar, oare pentru ce?

A refuzat sau s-a opus într-un anume fel cineva să execute macabru ordin? Da, maiorul de judiciar Iosif Veverca, singurul care a protestat e adevărat, nu prea vehement: „De ce tocmai noi, ofițerii, să facem așa ceva?” Ceilalți: Peptan, Avram, Grui, Preda și Mișa fiind „ocupați” au preferat să tacă și să-și vadă mai departe de treabă. Că și așa, mai cu una, mai cu alta, i-a prins dimineața. Ce au făcut

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Scrisorile și coletele postale spre și dinspre străinătate — nu mai sînt controlate

Nici o scrisoare sau colet postal spre și dinspre străinătate nu mai este controlat de unitatea specială a securității, care efectua această acțiune în clădirea Direcției de Transporturi Postale din București — a declarat vineri ziaristilor români și străini generalul major Nicolae Cerbu, specialist în domeniul telecomunicațiilor.

Dl. Cerbu, a convocat, din însărcinarea ministrului apărării naționale, pe ziaristi pentru a le prezenta modul cum se făcea interceptarea coletelor și scrisorilor de către securitate a subliniat că această activitate a fost întreruptă încă de la 22 decembrie 1989, iar o

echipă a procuraturii militare a examinat și cercetat întreaga procedură care se executa asupra trimiterilor postale. Pe aceeași linie, s-a relevat că în întreaga țară instalațiile de ascultare au fost dezafectate, demontate și transportate la unitățile militare, iar încăperile respective au fost predate organelor locale de telecomunicații. Pentru a întrerupe interceptarea trimiterilor postale o echipă a MAP.N. a preluat încă în ziua Revoluției, această clădire, oprind orice activitate viitoare a unității speciale care se ocupa cu această afacere. Membrii unității au fost, la rândul lor dezafecți.

Lumea de ieri, lumea de azi

Sărăcie a fost mereu. În lara asta bogată. Cine nu-și amintește, de pildă, de greutățile din anii '50, de lipsurile create nu doar de război, ci și de „restructurarea” economiei? Piinea era pe cartelă, stôfa pe puncte, carnea nu se găsea. Părinții povesteau copiilor că viața poate fi și altfel, că pe vremea lor se trăia mai bine. Oamenii sperau, continuau să spere, fiindcă ultimul lucru de care ne despărțim în viață este speranța.

Îmi aduc aminte că prin '57, poate '58, școala din Micălaca a organizat o excursie „fulger” la Timișoara, pentru o plimbare cu vaporășul pe Bega. Ei bine, această primă ieșire în lume era s-o ratez pentru că sârmașă bunăcă-

mea nu avea ce să-mi pună în „traistă”. Noroc că în timp ce mă străduiam s-o conving că nu-mi va fi foame până seara, la întoarcere, una din găinile ce le avea în curte

Salamul de Sibiu

s-a auzit cotcodăcind. Gata, eram salvați! Am văzut Timișoara și, nu știu cum se face, că nu ura sau repulsia mă încercă, azi, cînd mă gândesc la acei ani, că nostalgia și îngăduința.

Timpul a trecut, socialismul a devenit „multilateral dezvoltat”. Spirala evoluției ne plasa mai sus, dar nu prea departe de anii '50. În vara lui '88 eram în concediu, cu

copiii. Nu se poate zice că nu era un pas înainte. Și totuși. Într-una din seri, pe cînd să adormim, îl aud pe mezin respirînd greu. „Ce ai, ești bolnav?” îl întreb speriat. „Nu, tătucule, intrînd în camera lui „X” l-am găsit mîncînd salam de Sibiu. Mi-au dat și mie o felie și îmi miroso mîinile. Miroase așa de fain salamul ăsta”. Am înlemnit. Apoi, m-am trezit cu ochii în lacrimi și cu un nod în gît pe care îl simt și acum. Cîte poftesc și dorințe refulate au explodat într-un singur gest! Azi, cînd mă gândesc la înfrîngerea de mai sus rîu mă mai încearcă nostalgia sau îngăduința, ci ura. Noroc că acei „oameni de bine”, care au dat copilului o felie de salam de Sibiu. Altfel, ar fi crezut că așa ceva nici nu există. Dar, oare, există?

TRISTAN MIHUȚA

Acuzații grave la adresa șefului postului de poliție

Ce m-a surprins, după prima oră de investigații, a fost faptul că toți cei care aveau de spus ceva împotriva șefului postului de poliție fuseseră informați că marți vom merge la Socodor. Au venit și chemați și nechemăți să se plîngă de o seamă de abuzuri. Sincer — să fiu, mi-au trebuit două zile de reflecții adînci pînă să mă dezmeticesc. În acest timp am citit și recitit de cîteva ori cele 17 pagini de notițe luate de-a lungul a zece ore de documentare. Oare chiar așa să fie? Omul acesta, sergentul major Dorel Petrean, șeful postului de poliție, a cărui îndepărtare din comună o cereau cu insistență semnatarii scrisorii aduse la redacție să fie cu adevărat un zbir, un impostor și un escroc? Da, asta rezulta atît din scrisoare cît și din ce-mi declaraseră cei care au venit să mă informeze. În scrisoare scrie limpede: „... A avut o comportare necorespunzătoare față de cetățenii din comună pe care

l-a bătut și i-a tratat ca pe vremea lui Gheorghe Doja...” De aceea „... oamenii așteaptă să fie cercetați pentru abuzurile săvîrșite”. Dar să trecem la concret. Iată ce ne-a declarat Petru Nădăban junior: „Fără motiv, împreună cu doi dintre ajutorii m-a așezat pe soba fier-

la I.M.U.A., aci la Criș și la Arad, da o lucrat numai trei ani. Șeful de post? O avut treabă cu hoții și bețivii. O fost și la mine acasă și am vorbit cu el despre fecioru meu care nu lucră, da bea pă rupte. De aceea l-o strîns cu ușa. Și bine o făcut!”

O opinie de-a dreptul ciudată am auzit-o din gura unei mame — Ana Grozav — foarte indignată că șeful de post l-a bătut la palmă pe fiul ei — Eugen Grozav — care încă n-a împlinit 18 ani. „Dar de ce l-a bătut? — am întreb at noi”. „Copilu o lucrat cu mine în grădina și l-am dat niște bani să joace și el biliard”. „Dar e interzis prin lege să se joace pe bani”. „Or fost banii mei, ce are șeful de post cu copilu?”

Tot că ar fi fost bătuți fără motiv ni s-au plîns și Ioan Palcu, paznic la C.A.P., Ioan Beșu,

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)



În doi...

Foto: M. CANCIU

Vineri, la ora 12,30, Difuzarea presei ne-a anunțat că mâine, duminică, nu ne mai dînuzează ziarul, întrucît beneficiază de simbătă liberă în fiecare săptămînă. În aceste condiții, nu știm dacă vom putea apărea duminică dimineața. În cazul în care nu apărăm NU ESTE VINA NOASTRA. REDACȚIA

Potriviți Decretul-Lege nr. 54/1990 și a Normelor Guvernului nr. 201/1990, date în aplicarea acestuia, au fost reglementate în mai mare măsură, toate problemele legate de organizarea și desfășurarea unor activități pe baza liberei inițiative particulare, dintre care menționăm:

I. În principiu, se pot organiza prin liberă inițiativă de către cetățenii cu domiciliul în România orice activități de producție, comerciale și prestări de servicii, cu excepția următoarelor: fabricarea și comercializarea de produse explozibile și toxice; fabricarea și comercializarea de droguri și narcotice; fabricarea și comercializarea de otrăvuri; fabricarea și comercializarea de instalații și echipamente nucleare și radioactive; fabricarea și comercializarea de echipament militar; fabricarea, comercializarea de muniții și repararea de armament; producerea și comercializarea de materiale pornografice; înființarea de case de toleranță; activități de comerț cu inamicul; remedii secrete (vrăjitorie, ghicitorii); prelucrarea tutunului; practicarea jocurilor de noroc de orice fel; extracția și prelucrarea lăptelui și gazelor naturale; prospectarea extracția cărbunelui, minerurilor feroase, neferoase, nemetalifere, a sării și mineurilor de metale rare, pietre semiprețioase; fabricarea spiritului; comerțul cu scop de

contrabandă și speculativ și imprimarea hârtilor.

II. Formele sub care se pot organiza activitățile, pe baza liberei inițiative, sînt următoarele:

- 1) întreprinderi mici, cu un număr de cel mult 20 salariați;
- 2) asociații cu scop lucrativ, cu un număr de cel mult 10 salariați;
- 3) asociații familiale;

Cu privire la desfășurarea unor activități economice pe baza liberei inițiative (I)

4) activități prestate de persoane fizice, în mod independent.

Unitățile menționate pot desfășura o activitate de producție, comercială, sau prestări servicii, atât pentru intern (România), cât și pentru extern (export, import și prestări servicii externe).

III. Organizarea activităților pe baza liberei inițiative, se poate face numai pe bază de autorizație, care pentru întreprinderile mici și asociațiile cu scop lucrativ se eliberează de Primăria județului, prin Administrația financiară, iar cele pentru asociațiile familiale și al persoanelor fizice ce prestează activități în mod inde-

pendent, de către primăriile municipale, orașenești și comunale, prin organele financiare locale.

În vederea eliberării autorizației menționate mai sus, este necesar obținerea unor avize și acorduri și anume: a) acordul Direcției de arhitectură din cadrul primăriei județene (pentru orașe și comune) și municipale (pentru municipii);

b) aviz sanitar — Ministerul Sănătății — inspectoratele teritoriale; c) aviz P.S.I. — Comandamentul Pompierilor; d) aviz metrologie pentru laboratoare și ateliere AMC — Inspectoratul general pentru standardizare, metrologie și calitate; e) acord pentru alimentarea cu apă și canalizare — grupurile sau întreprinderile județene de gospodărie comunală și localităților; f) acord alimentare cu energie electrică — întreprinderile de distribuție a energiei; i) acord pentru alimentare cu combustibil sau pentru termoficare — Ministerul Petrolului — grupurile sau întreprinderile de gospodărie comunală și localităților; h) acord telecomuni-

cații — Ministerul Poștelor și Telecomunicațiilor; i) acord pentru trafic C.F.R. — Ministerul Transporturilor. (acordurile și avizele de la lit. d—i, trebuie obținute numai în cazul efectuării unor lucrări din domeniul respectiv).

În toate cazurile în care libera inițiativă se organizează sub forma întreprinderilor mici și asociațiilor cu scop lucrativ (pct. II/1, și II/2), este necesar „acordul” Comisiei Naționale pentru Industria Mică și Servicii, acord care se eliberează pe baza unei cereri, în termen de 15 zile și de regulă necondiționat, cu excepția cazurilor în care activitățile privesc domeniul sănătății, învățămîntului și a comerțului exterior, cînd pentru obținerea acordului este necesar și avizele ministerelor de resort.

De asemenea, în cazul în care asociațiile familiale și persoane fizice (pct. II/3 și II/4) desfășoară și activități de import, export sau prestări servicii (consulting, exportul pe bază de comision de produse și servicii ale întreprinderilor mici, operațiuni comerciale în zonele libere din porturi, re-export, lohn, tranzit, switch, leasing), este necesar și acordul Comisiei Naționale de Industrie Mică și Servicii, cu avizul Ministerului Comerțului Exterior.

(va urma)

PAVEL BELEAN,
directorul Administrației
financiare a jūd. Arad

● Alma mater la Arad? Este un vis frumos. Pe cînd însă și o realitate? Din discuția cu primul municipiului, domnul Silviu Răju, am înțeles că acest gînd nobil a găsit teren fertil și încolțite. Mai exact, se fac demersurile necesare. Pînă atunci, domnul profesor Alexandru Roz, de la Liceul „Ioan Slavici” sintetizează toate inițiativele și adună semnături de adeziune. Propunerile făcute au în vedere vreo nouă facultăți: transformarea actualelor institute de subingineri în facultăți cu profil electro-mecanic, material rulant, tehnologia construcțiilor de mașini și tehnologia sudurii; apoi, crearea facultăților și institutelor de agronomie, horticultură, industrie alimentară, industrializarea lemnului, industrie textilă, marketing, teologie, științe juridice, arte plastice. Salutăm inițiativele și pe cei ce se străduiesc să le implinească! ● Timpul nu iartă: procurorul general al Republicii Cehe a relevat că acțiunea cetățenilor care au cerut în anul 1968 intervenția trupelor Tratatului de la Varșovia poate fi încadrată penal, ca trădare de țară. Deocamdată, se caută scrisoarea prin care se solicita intervenția. Cine știe unde se află? ● O întrebare, chiar două, e drept mai casnice, are și domnul Radu Borcan, din Arad, str. Desseanu nr. 7: a) de ce nu există în muni-

Procesul de la Timișoara

(Urmare din pag. 1)

„Ați apor? Păr ce face flecare la sfîrșitul unei zile (pardon, nopți) de muncă: s-au întors la sediu, s-au odihnit puțin și mai pe urmă, au luat masa la cantina inspectoratului. Apro-po. S-a gîndit cineva că ceea ce întreprind este ilegal? Bineînțeles că nu, doar era un lucru normal ca cele 40 de cadavre să fie duse la București pentru identificare și conservare. Cum putea Bucureștiul să le identifice... mai bine decît timișorenii sau pentru ce totul s-a petrecut la adăpostul nopții — sînt întrebări pe care nimeni dintre cei prezenți atunci la Morga spitalului nu și le-au pus. Sau chiar dacă și le-au pus au preferat să tacă. Ordinul era ordin și el trebuie executat, indiferent de absurditatea lui.

Mai departe, se cam cunoaște ce a urmat. Autofrigorifica „misterioasă” și încărcătură, precedată de o Dacia 1300 în care se găseau ca șoferi de rezervă Preda și Peptan (cîtă prevedere demnă de o cauză mai bună!) a ajuns pe autostrada Pitești—București, unde, la km 36, ea a fost preluată de „schimbul doi” condus de colonelul Ion Baciu, fostul șef al Direcției economice din Inspectoratul General al Miliției. Nu

înainte însă de a-i înlocui numerele originale cu altele false. Așa, ca să i se piardă (dar, uite că nu s-a pierdut...) orice urmă. Nu peste multe ore, crematoriul a început să funcționeze din plin sub atenta supraveghere a fostului colonel de securitate, „retrogradat” la simplu controlor de cimitire — Gheorghe Ganciu și a directorului micu „uzine a morții” — Iosif Emilian Zamfir. Celor patru muncitori „de serviciu” li s-a acordat pe loc o „soldă” de cîte 2.000 lei însoțită de un „înscris nevinovat” privind secretul cel mai desăvîrșit cu privire la cele întimplate. Așa s-a încheiat acțiunea de... identificare și conservare a celor 40 de martiri ai Timișoarei.

Acuzații grave la adresa șefului postului de poliție

(Urmare din pag. 1)

Molse Soțea și încă un cetățean cărui nume nu l-am reținut numele; nu și l-a spus prea clar și nici nu prea avea stabilitate.

Dar cea mai gravă acuzație care i se aduce șefului de post este furtul și mita. Gheorghe Cosma, șofer la S.P.P. Pecica, ne-a declarat că în toamna anului 1988, șeful unei ferme din Socodor a I.A.S. Chișineu Criș, inginerul Vasile Rogojanaru, a trimis două remorci de porumb nedepănușat la el acasă pentru șeful de post. După ce l-a depănușat, a fost încărcat în ARO-ul condus de Dănuș Tăureanu și transportat. În două ture, undeva. Tot Gheorghe Cosma ne-a mai declarat că lucrînd pe o autobasculantă a I.E.E.L.I.P., făcea transporturi clandestine de nisip și balast unor cetățeni din comună. Din încasări, o parte (periodic) o „sacrifică pentru amenzi” (să aibă șeful acoperire), iar o altă era cota parte a șefului de post — 300—500 lei.

Acuzații foarte grave la adresa tuturor celor implicați în această „afacere”. Cercetările ce vor fi întreprinse — de cei în drept, fiindcă, neapărat, această acuzație, ca și celelalte trebuie cercetate — vor lămurii lucrurile,



Recent, în orașul Nădlac a avut loc primul Congres al Uniunii Democratice a Slovacilor și Cehilor din România. ÎN FOTOGRAFIE: Aspect din timpul desfășurării lucrărilor. Foto: SYKORA ȘTEFAN, Nădlac

le, iar noi ne vom face datoria și ne vom informa cititorii cu rezultatul lor.

„Lista celor cu care am stat de vorbă e mult mai mare. Spațiul tipografic restrîns nu ne permite însă să prezentăm punctul de vedere al fiecăruia. Cu toate acestea ținem să subliniem câteva concluzii. Mai întîi faptul că la mulți oameni am întîlnit o viziune greșită asupra necesității respectării legilor țării. În Socodor copiii de orice vîrstă circula cu bicicleta pe unde vor. În Socodor se circula cu autoturismul fără permis de conducere. În Socodor se fură porci, oi, păsări dar hoții nu sînt prinși etc. Tot în Socodor, de cînd șef al postului de poliție este sergentul major Dorel Petrean (un an și jumătate) s-au aplicat 47 de amenzi, prin procese ver-

bale, pentru tulburarea ordinii publice și stare de ebrietate, iar prin amenzi pe loc s-a depus la C.E.C. suma de 67.000 lei. Aceasta ne spune că la Socodor starea infracțională este destul de ridicată, că există anumiți oameni care nu vor să intre în rînd cu lumea. A făcut șeful de post abuzuri? Fără îndoială. Prea multe reclamații pledează pentru această concluzie.

În tot cazul ținem să remarcăm că majoritatea celor cu care am stat de vorbă au arătat că „poliția are treabă numai cu hoții și betivii”. Posibil. Dar și aceștia trebuie tratați tot ca „oameni”, indiferent de ce fapte se fac vinovați. Deoarece, ca organ al ordinii publice, și poliștii trebuie să-și exercite atribuțiile tot conform legii.

Primim de la Poliția județului

În seara zilei de 15 martie, în jurul orelor 20—21, în localitatea Cînteii s-a produs un accident de circulație. Victima, Gheorghe Zdrenghea, în vîrstă de 54 de ani, paznic la C.A.P. în stare de ebrietate a fost accidentat mortal de un autovehicul necunoscut.

Se presupune că este vorba de un tractor cu remorcă sau alt utilaj agricol. Cei care pot să ajute la lămurirea cazului sînt rugați să se adreseze Poliției județului, serviciul circulație, telefon 11080 sau 1440.

Flash

cipiu o unitate de reparat si foane? și b) ce minte luminată a putut lua decizia de a desființa magazinul de desfacere a apei minerale? Luîndu-ne cu politica am uitat că lumea mai bea și apă, ba chiar și un sprîț! ● Commonwealth-ul se extinde — la 21 martie, în ziua proclamării independenței, Namibia va deveni cel de-al 50-lea membru al său. ● P.C.U.S. se lăfăie în ruble — veniturile sale bugetare se ridică la 2.568.900.000 ruble. Și totuși, banii nu aduc ferice. ● Poliția județului nostru este îngrijorată: în două săptămîni au avut loc 11 accidente, soldate cu 3 morți și 9 răniți foarte grav. Printre acestea din urmă, fetița Claudia Cati din Mîndruloc, în vîrstă de 3 ani, care a trecut strada într-un moment nefericit. Unde erau părinții? ● O țară, două sisteme? Așa crede Jiang Zemin, secretar general al P.C. Chinei: „Partea continentală practică socialismul de peste 40 de ani, a spus el, dar, cu toate acestea, Taiwanul poate continua (după reunificare — n.n.) sistemul său capitalist. Se poate vedea că avem o atitudine foarte clară față de Hong Kong, prin care sperăm ca acesta să-și mențină sistemul capitalist și să rămînă stabil și prosper după revenirea lui în patrie”. Desfăcuște drumul spre prosperitate. China comunistă, prin octogenarii aflați la putere, menține statu-quo-ul. Pentru cît timp? ● Ați cumpărat un tractor, o remorcă, un camion etc.? — trebuie să-l înmatriculați. Taxa, precizează domnul locotenent-colonel Lucian Rusu, șeful serviciului circulație din Inspectoratul județean al Poliției, este de 2.000 lei. Pentru autovehiculele aparținînd partidelor și organizațiilor politice, sindicatelor libere etc. nu se percepe taxă de înmatriculare. Fără excepție!

TRISTAN MIHUȚA

COMUNICAT

Luni, 19 martie, ora 15.30, la Casa de cultură a sindicatelor va avea loc constituirea liderilor sindicatelor libere din județul Arad. Sînt invitați să participe toți liderii sindicatelor constituite sau în curs de constituire. (327)



ANIVERSĂRI

La aniversarea a 60 de ani de la nașterea scumpei noastre soții, mame, soacre și bunici Pengye Ghizela din Sebiș un buchet, din cele mai alese flori și un călduros „La mulți ani!”, îi urează soțul, fiica, ginerele și nepotul. (86435)

„Mulți ani cu sănătate” pentru Mocuța Ilie din Curtici. Îi urează soția, copiii și nepoții. (86190)

Pentru Maria Tulcan din Sofronea 32 garoafe și „La mulți ani!” îi urează sora ei, Viorica Melcea, din Macea. (86523)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

● Vind casă comuna Păuliș. Informații, telefon 19733, după ora 16. (86b53) ● Vind ARO 243 sau 244 diesel ridicabil Zalău, telefon prefix 966/32521. (5) ● Vind colțar vișiniu, nou, telefon 14348. (86521) ● Cumpăr apartament 3-4 camere (eventual cu garaj) preferabil zona centrală, vind rochie mireasă, import telefon 39368. (86542) ● Cumpăr TV Cromatic nou (poate fi și în valută), telefon 43879. (86524) ● Vind autoturism BMW MD 518 și Olcit Club serie franceză cu instalație de gaz. Informații, telefon 11901. (86571) ● Vind, în Micălaca, bloc 4 camere și bloc 2 camere, garaj, în str. Mioriței, telefon 61364, orele 16-20. (86520) ● Cumpăr apartament sau casă 3-5 camere (gaze), zonă centrală, telefon 49583. (86565) ● Vind apartament 4 camere și cu preluare rate, gaz, telefon, zona aranjată. Micălaca, str. Beluș 7, bloc 614, scara B, etajul I, ap. 4, vizibil 16-20. (86178) ● Vind apartament ultracentral 4 camere, dependințe, verandă, loc garaj, încălzire proprie și te-acote, telefon 19755, vizibil între orele 17-19. (86181) ● Vind casă compusă din două apartamente, fîntină în curte, ocupabilă imediat, comuna Fintinele, județul Arad numărul 353. Informații, telefon 64607, între orele 14-20, zilnic. (86192) ● Vind urgent Dacia 1300 elemente 1310, preț 55.000, str. Ivrianu nr. 36, telefon 32252. (86377) ● Ofer CEC autoturism, posibilitate de ridicare imediată, telefon 33930, după ora 18. (86475) ● Vind dormitor vechi, telefon 33800, între orele 17-20. (86469) ● Vind apartament, compus din 2 camere, bucătărie, dependințe, cu grădina, str. Dosoftei, nr. 7, Micălaca. (86472) ● Vind apartament 3 camere, zona Polivalentă, telefon 23655, după ora 16. (86473) ● Vind 90 ot. comuna Sofronea nr. 39. (86478) ● Vind Mercedes 300 diesel, s-au schimb cu Aro nou, antenă parabolică cu televizor color, Sintana, telefon 241. (86480) ● Vind video Recording HQ „TEAC” nou, telefon 62774, orele 17-21. (86487) ● Vind casă trei camere, dependințe, grădina mare cu pomi și vie multă, comuna Vinga nr. 200, sau schimb cu apartament

trei sau două camere, telefon 62351. (86488) ● Vind sau schimb cu Dacia apartament bloc 2 camere, str. Mucius Scaevola, bloc S 2-1, scara A, ap. 17, etajul IV, telefon 38351 seara. (86491) ● Vind orgă electronică Yamaha 4 octave, clape mari și videorecorder Goldstar, noi, telefon 32589, orele 15-18. (86497) ● Vind casă în Pincota, str. Cloșca nr. 86. (86199) ● Vind Dacia 1300 break, din depozit, telefon 13793. (86486) ● Vind apartament, 4 camere decomandate, gaz, str. Crasna 27, bloc G-4, ap. 8, etajul III. Grădiște, telefon 23775. (86484) ● Vind Volkswagen dubă, diesel din 1982, 54 cp., motor nou, 4000 km, cu acte, stare excepțională, telefon 966/30257 seara. (86285) ● Vind (schimb) trei camere, netermoicate cu bloc două camere, telefon 14978, orele 15-18. (86497) ● Vind apartament 2 camere și anexe, str. A. Șaguna nr. 17/A, ap. 3, după ora 15. (86219) ● Vind Audi 80 diesel, an fabricație 1985 și Renault 18 diesel an fabricație 1985, stare excepțională, telefon 19285. (86227) ● Vind triciclu nou, telefon 39791, după ora 16, preț oficial, (86231) ● Vind apartament central, proprietate personală, 2 camere, dependințe, telefon 48934. (86233) ● Vind televizor Lux și Olcit Club, telefon 38181. (86420) ● Vind drujbă A 4, telefon 36519. (86247) ● Vind covor PVC pe suport textil, lățimea 1,10 m, telefon 11845. (86248) ● Vind PA complet 2x 450 wați, sintetizatoare Korg DW 6000 Pol; 800 Kawai K 1 Bass Hohner, tobe electronice Yamaha cu drums, computer DD 5, tobe acustice Pearl tip 89, microfoane, telefon 991/33861. (86250) ● Vind rochie de mireasă mărimea 42-44, preț convenabil, str. Prieteniei nr. 6, bloc 114, scara B, ap. 2 (Micălaca), telefon 30426. (86203) ● De vinzare, la comandă, mașini Citroen noi și folosite, ieftine și piese de schimb franțuzești pentru Olcit. Markszerviz Ungaria, Totkomlos, str. Kossut nr. 77. (86418) ● Vind mașină tricootă cu două paturi marca Veritas. Informații, telefon 17746, după ora 16. (86515) ● Vind 2 camere bloc, Polivalentă. Informații, telefon 16620, între orele 15-18. (86516)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament de stat, 3 camere, zona Vlaicu, cu 1-dem zona Grădiște. Informații, telefon 34363. (85996) ● Schimb urgent două apartamente de stat, cu câte două camere, unul Brașov — Arad, altul Miercurea Ciuc — Arad, discut. orice variante la telefon 39491. (86269)

PIERDERI

● Pierdut certificat medical, eliberat de Spitalul de boli contagioase Arad, pe numele Balint Mihaela pentru perioada 1-13 februarie 1990. Îl declar nul. (86207)

DIVERSE

● Taximetristul particular care în data de 5 martie 1990 a efectuat un transport de la Spitalul Matern în Calea A. Vlaicu, bloc I 5-2, scara F, ap. 11, este rugat să restituie bagajele rămase în mașină contra recompensă. (86254) ● Profesoară, predau engleză, franceză pentru începători, avansați, telefon 63293, după ora 18. (86519)

DECESE

Cu durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț, tată, bunic NAGY GHEORGHE, în vîrstă de 70 ani. Înurmintarea, în data de 17 martie, 1990 ora 14, la cimitirul Eternitatea. Familia îndoliată. (4)

Conducerea I.A.S. Fintinele, întregul colectiv de oameni ai muncii regretă profund despărțirea fulgerătoare de cel care a fost MOT PETRU, contabil șef al unității, om de înaltă capacitate profesională, de mare omenie și noblețe sufletească. Sîntem alături de familia greu încercată și îndoliată. Înurmintarea va avea loc astăzi 17.III.1990, ora 15, la Cimitirul Eternitatea din Arad. (1)

Cu adîncă durere anunțăm decesul tatălui nostru, EITZENFELD ERNEST, după o lungă și grea suferință. Înurmintarea va avea loc duminică, 18 martie, ora 15, la cimitirul vechi eвреlesc din Grădiște. Fiicele Eva Ehrenfeld, Emilia și ginerele Ladislau Lipkovits. (86577)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

† Duminică, 18 martie cînd la Biserica ortodoxă Micăla Veche i se va sluji parastasul de 40 zile, iubitul nostru soț, tată, bunic, ginere, frate, PAVEL DREUCEAN ar fi împlinit 70 ani. Fie-i somnul dulce și neștearsă amintirea Mulțumim tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum, care l-au cinstit cu o floare, o luminare, o lacrimă, un gînd bun, fiind alături de noi în durerea despărțirii. Familiile Dreucean, Popescu, Felnecan. (86414)

Virginia Lia Chirică, Mirela și Zamfir Croitoru, fiice și ginere, Gabriel și Petrișor Croitoru, Liliana Croitoru, nepoți, cu nestînsă durere anunță rudele și prietenii din orașul Arad că s-au scurs patruzeci de zile de la trecerea în eternitate a blînde și devotatei lor mame și bunici, CHIRICĂ MARIA. Absența ei este nespuse de dureroasă. Înurmintarea a avut loc în 4 februarie 1990, la cimitirul central din Constanța. Un gînd plin pentru sufletul ei bun și cinstit. (86462)

S-au împlinit 6 luni de cînd inima soțului meu drag RUS IOSIF, fost factor poștal, a încetat să mai bată. Sufletul lui bun și blînd va rămîne veșnic în amintire. Familiile Rus și soția. (86049)

Mulțumim tuturor aceluia care au fost alături de noi în greaua pierdere pricinuită de moartea celui care a fost un bun soț, tată, socru și bunic, CALUIANU COSMA, din nou Familia îndoliată (86518)

Astăzi, 17 martie se împlinesc 6 luni de cînd cel care a fost soț, tată, socru și bunic TUDOR MIHAI din comuna Sofronea, a plecat dintre noi. De cînd ne-ai părăsit te plîngem mereu. Familia îndoliată. (86539)

Colectivul Depozitului III din cadrul B.J.A.T.M. Arad este alături de colegul lor, ec. Iga Alexandru în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. (86543)

CENTRALA DEPARTAMENT A GEOLOGIEI ÎNTEPRINDEREA DE PROSPECTIUNI GEOLOGICE ȘI GEOFIZICE BUCUREȘTI SECȚIA I PROSPECTIUNI SEISMICE ARAD

str. Viriul cu dor nr. 15
angajează: — conducători auto, categ. B, C, D și E,
— statistician,
— muncitori prospectori (temporari),
— muncitori topografi (temporari),
Prezentarea zilnic la sediul secției între orele 8-10.

Oficiul forțelor de muncă recrutează personal pentru ÎNTEPRINDEREA DE HOTELURI ȘI RESTAURANTE din MANGALIA, după cum urmează:

- bucătari;
 - cofetari-patiseri;
 - ospătari;
 - ajutor ospătari (fete);
 - cameriste (fete);
 - muncitori necalificați (fete, la bucatărie, vase);
 - muncitori necalificați (manipulanți), bărbați;
- Recrutarea se va face la Oficiul forțelor de muncă Arad — luni, 19.03.1990 — ora 10 și — marți, 20.03.1990 — ora 10 în orașul Nădlac, la fostul CUASC.

ÎNTEPRINDEREA DE ACHIZIȚII A PRODUSELOR DE ORIGINE ANIMALĂ ARAD

Pentru perioada 20.III. — 10.V. 1990 organizează în P-ța Mihai Viteazul și P-ța Filimon Sirbu puncte de sacrificare a mieilor în condiții de igienă, iar pieile se prelau de către delegatul unității la prefuri avantajoase, conform decretului apărut în luna februarie 1990. (320)

I.T.S.A.A.L.A. ARAD, AUTOBAZA NR. 2 ARAD

Piața Meresjev nr. 5

Angajează:
— mecanici auto — categ. 2-4,
— electrician forță (de preferință să aibe calificare și pentru auto).
Încadrarea se face, conform prevederilor Legii 12/1971 și Legii 57/1974.
Informații telefon 18480 — 18771. (821)

SECȚIA DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ A MUNICIPIULUI ARAD

Calea Timișorii nr. 61

Încadrează urgent 2 controlori pentru sectorul salubritate — (bărbați).
Informații suplimentare la sediul secției — biroul personal, telefon 13257.

ÎNTEPRINDEREA BUNURI METALICE ARAD

Calea A. Vlaicu nr. 139-151

Încadrează:
— 1 economist care să cunoască o limbă străină (engleză franceză, germană),
— 1 economist,
— 1 inginer T.C.M. — pentru birou aprovizionare,
— controlori poartă — bărbați.
Încadrarea se face conform Legii 12/1971 și a Legii 57/1974.

ANTREPRIZA MONTAJ REPARAȚII CAZANE TERMICE „VEST” TIMȘOARA ȘANTIERUL 3 ARAD (VULCAN)

Încadrează — economist cu vechime de minimum 8 ani pentru funcția de șef contabil șantier.
Informații la Șantierul 3 Arad, str. Agricultorilor nr. 12, telefon 42551.

M.E.E. — D.G.P.E.E.T. — BUCUREȘTI

Încadrează prin concurs:
— contabil șef — pentru Intr. Electrocentrale Arad.
Condițiile de concurs sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 (studii superioare economice, 9 ani vechime în funcții economice).
Concursul va avea loc la sediul unității din Arad, Calea Lipovei nr. 65-71, în ziua de 23.03.1990 ora 10.
Informații suplimentare la telefon: 31557, 31558, 31559.

Pioasă și tristă amintire, la împlinirea de 3 ani, la 17 martie, cînd ne-a părăsit prematur, la numai 50 de ani, iubita noastră fiică, soție, nepoată, verișoară, Ing. CONSTANȚA LISNIC DĂRAU, lăsînd un gol imens, dureros, lacrimi fără sfîrșit. Familia. (86274)

La 19 martie se împlinesc doi ani triști de cînd ființa de neînlocuit, buna și neprețuită noastră soție, mamă și bunică DIRLEA MARIA, din Sebiș ne-a părăsit lînd cu ea bucuria și liniștea noastră sufletească, lăsîndu-ne numai amintirea pînă la ultima clipă a vieții noastre. Familia îndurerată. (86534)

Colectivul Trustului I.A.S. Arad anunță cu durere trecerea în neființă a celui care a fost Moț Petru, contabil șef la I.A.S. Fintinele și transmite sincere condoleanțe familiei. (31)

Se împlinesc un an de cînd a plecat dintre noi cel care a fost soț, tată, frate, fiu, Ardelean Petru. Comemorarea se face în 17 martie, ora 17, la Biserica Șega II. Nu te vom uita niciodată. Familia. (86541)
Pios omagiu și dureroasă aducere aminte la un an, în 19 martie de la despărțirea de cea mai bună și minunată mamă, bunică și străbunică, ECATERINA (TINCA) MOCANU. Comemorarea în 18 martie la Biserica ortodoxă din Grădiște. Pîng mereu, Viorica, Adă, Codrin. (86013)

